
 
 

УЖГОРОДСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА 

 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 

 
26.03.2024 м. Ужгород                № 169 

 

 

Про комісію з розгляду питань  

встановлення меморіальних дощок  

і пам’ятних знаків у м. Ужгороді  

на честь загиблих захисників України 

 

 

 Відповідно до статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», рішення виконавчого комітету 28.02.2024 № 61 «Про Порядок 

встановлення меморіальних дощок і пам’ятних знаків у м. Ужгороді на честь 

загиблих захисників України»: 

 

1. Утворити комісію з розгляду питань встановлення меморіальних дощок  

і пам’ятних знаків у м. Ужгороді на честь загиблих захисників України у складі 

згідно з додатком. 

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 

міського голови Є. Плавайка. 

 

 

 

Міський голова             Богдан АНДРІЇВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток  

до розпорядження міського голови 

26.03.2024  № 169 

 

СКЛАД 

комісії з розгляду питань встановлення меморіальних дощок  

і пам’ятних знаків у м. Ужгороді на честь загиблих захисників України 

 

 

Плавайко Євген Васильович - заступник міського голови, голова 

комісії  

Чернобук Алла Леонідівна - начальник управління у справах 

культури, молоді та спорту, 

заступник голови комісії 

Боршовський Олег Ігорович - начальник управління 

містобудування та архітектури, 

головний архітектор, заступник 

голови комісії 

Рудов Юрій Михайлович - головний спеціаліст відділу 

культури управління у справах 

культури, молоді та спорту, секретар 

комісії 

 

 

Члени комісії: 

 

Баранюк Наталія Богданівна - начальник управління освіти 

  

Заріцька Віра Степанівна  - начальник відділу дизайну 

міського середовища управління 

містобудування та архітектури 

Куцов Констянтин Олександрович - головний спеціаліст відділу 

збереження обʼєктів культурної 

спадщини та музеїв департаменту 

культури Закарпатської обласної 

державної адміністрації - обласної 

військової адміністрації (за згодою) 

Ленько Артем Юрійович - начальник управління правового 

забезпечення департаменту 

правового та організаційного 

забезпечення 

Роман Мирослава Василівна - депутат Ужгородської міської 

ради (за згодою) 

 

 



Шеверя Віктор Михайлович - начальник групи морально-

психологічного забезпечення 

Ужгородського РТЦК та СП (за 

згодою) 

Штефуца Віталій Олександрович - начальник відділу з питань 

запобігання та протидії корупції 

 

 

Керуючий справами виконкому    Василь ПИНЗЕНИК 

 


